A

Melding fra laerar
som ASCII:

ASCll-kode

Binaert

Grafisk

01000001

A

01000010

01000011

01000100

som bokstavar:

01000101

01000110

01000111

01001000

T|O|mM|m|O|O|®

Melding til elev

Bokstavar du skal sende

Melding som ASCII

01001001

01001010

01001011

01001100

01001101

01001110

01001111

01010000

01010001

01010010

Melding fra elev

Melding du tar imot

01010011

01010100

01010101

01010110

01010111

Bokstavar sende fra mottakar

01011000

01011001

01011010

01011011

01011100

01011101
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e Kryptert kode de tar imot fra laerar

ASCll-kode

Binaert

Grafisk

01000001

Dekryptert ASCII-kode

01000010

01000011

01000100

Melding send fra laerar

01000101

01000110

01000111

01001000

T|O|mM|m|O|O |

Bokstavar de skal sende til eit anna elevpar

Melding som ASClI-kode

01001001

01001010

01001011

01001100

01001101

01001110

01001111

Kryptert melding de skal sende til mottakar

01010000

01010001

01010010

01010011

Kryptert melding de tar imot fra eit anna elevpar

01010100

01010101

01010110

01010111

Dekryptert ASCll-kode

01011000

01011001

01011010

Melding send fra mottakar

01011011

01011100

01011101
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Krypteringsngkkel — forklar korleis du krypterer
Skriv i begge ngklane slik at bade mottakar og avsendar har ngkkelen.
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